

走群众路线,永远做群众的贴心人



庆茂

刘统纪,男,汉族,成武县汶上镇后苗楼村人,1976年出生,中共预备党员,大专学历,在成武县金融部门任职多年。2014年在本村村委干部选举中以高票被选举为村主任,并代为村支部书记。其任职半年多来,兢兢业业,全心全意为村民办事,村容村貌得到了大力改善,被乡亲们亲切称为“群众的贴心人”。



察看海棠育苗情况是刘统纪每天必做的“功课”。

立足农村,乐于奉献 高标准严格要求自己

刘统纪自到村任职以来,努力提高自己的政治思想素质和理论、法律水平,坚定共产主义信念,拥护党的路线,热爱祖国,热爱后苗楼这片热土。严格执行党风廉政制度,用实际行动践行“中国梦”。他生活朴素,作风正派,勇于开拓,锐意进取,高标准严格要求自己,正确履行一名村干部应尽的义务。团结班子,摆正

位子,维护村支部、村委会班子权威,尽心协助村干部干好各项工作。树立亲民、廉洁、公道、高效、透明的班子和个人形象,团结村支部、村委会干部,同心同德。在汶上镇党委、政府的正确领导下,出色完成了镇党委、政府下达的各项工作任务,不辜负上级组织的培养和后苗楼村广大党员、村民的殷切期望。

履职尽责,以人为本,推动各项事业协调发展

关心群众冷暖,真心为民谋利。他立足后苗楼村的现实环境,首先用真心换真心,给群众以真诚的关怀,用实际行动融入到村民中去。村民王永会,是一位六十多岁的“五保户”,为了能让这位孤寡老人能够感受村集体的温暖,刘统纪不但组织村委会为老人建起了新瓦房,拉起院墙,平时还隔三差五的跑到王永会那里嘘寒问暖。王永会逢人就说:刘书记(刘统纪)就是咱们的贴心人啊!

整改村容村貌,热心公益事业。从接管村委会主任以来,刘统纪先后带领村委会干部为村里增加路灯32盏,加上原先的34盏灯,一共66盏路灯照亮了后苗楼的角角落落,也预示着后苗楼村的事业六六大顺。村里过去有多处废旧坑塘,经过村委会的努力,使废旧坑塘得以充分利用,变成了一

个个的养鱼塘。过去,后苗楼村除了大街是柏油路面以外,每条胡同碰到阴雨天都是泥泞的道路,村民出行非常不方便。刘统纪看在眼里,急在心里,决心要改变群众出门难的问题。他多方筹措资金,在村民没掏一分钱的情况下,历尽种种困难,终于把村里每条胡同变成了炉渣路面,并及时修通了下水道,使污水处理得到了改善,村民即使下雨出行也不再踏着泥泞。有效改变了后苗楼村民“晴天一身土、雨天一身泥”的状况,惠及全村群众,受到了群众的一致好评。

扩大村民就业渠道,增加村民经济收入。后苗楼村村民的很多土地被一些化工企业征用后,许多村民土地相应减少。为解决群众后顾之忧,为农民找新的出路,刘统纪在着力转变村民就业

观念和拓宽村民就业渠道上下功夫,主动与化工企业协调沟通,大力推荐村民到化工企业就业,并积极和一些化工企业联系组建“化工企业爱心帮扶基金会”,来专门筹措资金帮助困难家庭和村公益事业。为了绿化家园,刘统纪等村委会干部又多方联系,在村集体土地上种植了5万棵海棠树苗,等能够移栽后,种植在后苗楼村前村后和道路两旁。

主动参与调解,争取群众贴心人。他深深懂得:群众在他心目中的份量,处处要为群众排忧解难。凡是群众来访者,必有怨气,他面对满脸怒气“急于爆发”的群众,笑脸相迎,好话感人,真情动人,力解心结,消除群众激愤心里。正是在工作中时时刻刻与群众打成一片,以情动人,以情感人,赢得了群众的真心信赖和拥护。

团结班子,虚心学习 充分发挥青年带头作用

作为一名新上任的村官,他深感责任重大,他即要努力扭转村委会在群众中间的不良形象的局面,又要完成组织和上级赋予的任务。在工作中,首先依靠组织的支持和帮助,团结村支部、村委会干部,认真做好各项本职工作。虚心学习,努力进取,充分调动自己的积极性和主动性,用自身的工作热情,首先赢得后苗楼村干部群众的认可。对村里的工作先是看着学,学着练,慢慢达到自己可以独挡一面的开展工作。在具体工作中仔细

观察矛盾,认真分析规律,适时为村支部、村委会日常工作提出自己独到实用的见解,从大处着眼,自小事着手,解决具体困难,出主意想办法,主动营造一种彼此信任,相互支持,群策群力的和谐工作氛围,提高办事效率。努力做到严于律己、宽厚待人、责任不推、困难不让、有功不居、有过不诿,以农村干部的影响力来充分调动各方面的工作积极性,提高整个班子全心全意为村民服务的集体意识和团体水平。



关心孤寡老人。

情真意切,以身作则,感染身边同事

刘统纪参加村委会工作虽然不长,但是积累的经验也不少,许多事情总有自己独到的见解。他一直与人相处很好,把村民当朋友。他说,一个人关心别人的至高体现就是用自己的努力工作为大家创造实实在在的利益。在他的努力下,先后为

村里复耕80余亩耕地,使荒置多年的地块得到了充分利用,为村集体的经济增砖添瓦。村里如谁家有什么用着帮忙的,他总是挺身而出,全力相助;对待同事是这样,对待广大群众也是如此。他和村支两委成员同舟共济,荣辱与共,团结起

来,形成了一个有凝聚力,创造力,战斗力的班子,发挥出强大的社会战斗堡垒作用。刘统纪为人民服务的境界和友善态度,深受干部、党员和广大群众的好评,被群众亲切地称为“百姓的贴心人”。



节能减排 保护自然
低碳环保 生命之本